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3110_025_01  Horusice  
 

 
podklady 
 
• Nebyl obdržen Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a 

čištění odpadních vod 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres Tábor – Hydroprojekt, květen 2000 
 
  Horusice (418 - 442 m n.m.) – místní část obce Veselí nad Lužnicí se nacházejí cca 
3,4 km jihozápadně od města Veselí nad Lužnicí. V obci je trvale hlášeno 171 obyvatel (rok 
2001).  
 
vodovod 
 
 Obec Horusice je 100% zásobena vodou z obecního vodovodu, jehož 
provozovatelem je ČEVAK a.s. České Budějovice. 
 
 Zdrojem vodovodu je skupinový vodovod Dolní Bukovsko, na který je napojen věžový 
vodojem Bošilec 1×200 m3(494/498 m.n.m).  
 Z vodojemu Bošilec je voda gravitačně dopravena do spotřebiště – Horusic. 
 
 Z vodojemu Bošilec je zásobena také obec Bošilec. 
 

****** 
 
 Systém zásobování pitnou vodou se nebude měnit ani v budoucnosti. 
 Provozovatel předpokládá 50% obnovu sítě. 
 
kanalizace 
 
 Místní část města Veselí nad Lužnicí - Horusice, která se nachází v CHOPAV 
Třeboňská pánev a CHKO Třeboňsko, má vybudovanou jednotnou kanalizaci. Na tuto 
kanalizaci, která je ve správě města Veselí nad Lužnicí, je napojeno 100 % obyvatel. 
Kanalizace byla vybudována z betonových trub DN 200 – DN 1000 v celkové délce 1,69 km 
a je propojena i se zatrubněnou vodotečí, která protéká severojižním směrem osadou 
Horusice. 
 Splaškové vody jsou předčišťovány v septicích, jejichž přepady jsou zaústěny do 
kanalizace. Tato kanalizace má vyústění do rybníka Horusický. Povoleny jsou 4 volné 
kanalizační výústi. Povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových je platné pro 
VKV1 do 12/2013, pro VKV2-4 do 12/2011. 
 
 Dešťové vody (100%) jsou odváděny jednotnou kanalizaci. 
  

****** 
 

 Projektová dokumentace pro vydání územního rozhodnutí na novou kanalizaci se 2 
čerpacími stanicemi a mechanicko – biologickou ČOV je zpracována. Navrhované látkové 
zatížení ČOV odpovídá 180 EO. Součástí stavby budou i veřejné části kanalizačních 
přípojek. 
 


